



## 五 巴萨一巴掌打晕皇马

5:0! 在全世界近10亿球迷的注视下,巴萨昨晨在诺坎普书写了西班牙国家德比的一段“威武”传奇。

对于皇马和巴萨这两支抗争了108年的欧洲豪门而言,本场比赛之后又有了新的意义。或许是沾了俱乐部111周年华诞的喜悦,巴萨对皇马的胜利已经达到100场,同时巴萨在国家德比中的五连胜也改写了双方交锋的最长连胜纪录。

目睹了巴萨上演的进球盛宴后,西班牙媒体的评价几乎一边倒:“巴萨羞辱了皇马”。西班牙《世界报》评论说,尽管从理论上来说,这是近年来最势均力敌的皇马与巴萨,但现实是巴萨利用一场轻松的胜利,掌握了西甲的领导权。而世界各大媒体也对巴萨的精彩表演大加赞赏,意大利《米兰体育报》的标题是“巴萨有如神助,穆里尼奥遭遇羞辱”。阿根廷《奥莱报》称比赛为“引发喝彩的棒击”,这是巴萨对皇马历史性的胜利。

## 舞 艺术家哈维征服世界

这个疯狂的夜晚,如果说瓜迪奥拉是导演的话,那么哈维绝对是这部大片的男主角。当哈维用他艺术家般的表演,征服皇马时,西班牙媒体也开始惊呼,“金球奖已经提前揭晓,非哈维莫属!”

开场仅9分钟,哈维便用他轻盈的舞步,洞穿了卡西利亚斯的大门。此后,他甚至有机会在国家德比中梅开二度,第51分钟,梅西右路带球内切后直传,哈维高速插上,赫迪拉奋不顾身身后铲球,皮球被卡西利亚斯挡出,哈维随即补射空门,但因为角度太小,他将皮球踢在了边网上。“伊涅斯塔助攻,哈维进球,巴萨的艺术足球让皇马完全找不着北。”加泰罗尼亚媒体兴奋地唱着赞歌,全场比赛,哈维、梅西、伊涅斯塔三个小个,在中场肆意穿插,一同把皇马舞“倒”。就连欧足联主席普拉蒂尼都感叹,不能与哈维一起踢球,真是一件遗憾的事情。

对于哈维,西班牙《阿斯报》主编阿尔弗雷多的评价更有说服力,“哈维就像我们呼吸的空气,你看不到它,注意不到它,但却需要它。有了空气一切万物生长不息,而有了哈维,一切都能搞掂。”

# 5:0 世纪大战 巴萨给了皇马一巴掌

这是一个令人震惊的结果!北京时间昨晨,巴萨在西班牙国家德比中主场5:0狂胜皇马。有“魔力鸟”之称的狂人从来没有如此安静过,甚至有些木讷,这是他执教以来最惨痛的失败之一,而且对手还是死敌巴萨。昨晨的诺坎普像过节一般,每个人都伸着五个手指,在镜头前摇晃,是摇晃更是挑衅和宣泄。

穆里尼奥说,这不是什么耻辱,联赛得看谁笑到最后。是的,狂人永远不会屈服,他已经开始期待下一次的伯纳乌再聚首……

## 侮 瓜迪奥拉让狂人蒙羞

“穆里尼奥,在我们心中你永远都只是那个翻译。”看台上,巴萨球迷打出了刺眼的标语,这一次,巴萨球迷得逞了。

重回诺坎普,穆里尼奥安静得有些可怕,除了开场阶段抱怨过一次裁判,狂人再无出格之举,看着巴萨一次又一次地洞穿本方的球门,穆帅无奈地坐在教练席,表情木讷地看着场上的一切,冲突、推搡、红牌。

0:5,又一个刺眼的比分,在穆里尼奥的字典里,恐怕只有他带的队打别人这么多,还从来没有被这番羞辱过。终场哨响,狂人走向场边,迅速与巴萨主帅瓜迪奥拉握手,然后迅速离开,这里,他并不想多停留。

与穆帅形成鲜明对比的是,瓜迪奥拉则意气风发,赛后他和球员们握手拥抱,接受万人的欢呼和追捧,瓜帅一挥手,全场动情。这个夜晚,他给巴萨球迷送上了无尽快乐。

赛后,球迷同样没有放过羞辱“狂人”的机会,纷纷伸出五个手指。“这不算羞辱,我一直说,联赛要看谁笑到最后……”穆里尼奥赛后抛下一句狠话。

狂人是不会屈服的,他总有一天还会回到这里。



拉莫斯(左)输红眼了

## 武 拉莫斯掌掴普约尔

西班牙国家德比向来火爆,不过比赛中上演“全武行”却还是令人咋舌,而施展全能武术的不是别人,正是皇马“红人”拉莫斯。眼看巴萨实在疯狂,皇马副队长拉莫斯也没闲着,不过他收获的纪录却并不光彩,比赛结束前1分钟,他掌掴普约尔领到加盟皇马后的第10张红牌。

其实在上半场,双方就险些爆发激烈冲突,C罗在场边捡球时,推搡了巴萨主帅瓜迪奥拉一把,为此巴尔德斯狂奔20多米与C罗理论,两人还都领到了一张黄牌。比赛结束前1分钟,郁闷的拉莫斯选择用犯规来发泄怨气。

当时梅西在中场带球,拉莫斯一个凶狠的背后飞铲将梅西放倒在地。看到“小跳蚤”受欺负,巴萨队长普约尔和其他球员纷纷围上来质问拉莫斯。虽然说普约尔是自己的国家队队友,但是此时已杀红了眼的拉莫斯却没有顾及队友之情,他直接伸手推向普约尔的脸,将其推倒在地,场面顿时十分混乱,双方球员围成一团,主裁伊图拉尔德立即向拉莫斯出示红牌将其罚下。不爽的拉莫斯下场时也没有消停,他又用手推了在场边线处的哈维。裁判此后向哈维出示黄牌,因为哈维已经被换下场,他不应该出现在球场内。

## 巴萨58秒21传 皇马都摸不到球

第18分钟,梅西中场左路拿球,横向带球后交给右侧的佩德罗,佩德罗拿球后横传附近的哈维,哈维过顶球斜传禁区左侧的比利亚,比利亚一对一面对拉莫斯防守,晃开角度后传中,造成卡西利亚斯脱手,佩德罗补射空门进球。这个进球的精妙之处在于,在58秒的时间里,巴萨球员们共传递了21脚皮球,除了卡西利亚斯最后的扑球脱手,其他皇马球员连球都没有碰到过。在这21脚传递中,只有门将巴尔德斯和后卫阿比达尔没有参与其中。

## 最恐怖的比分 希洪主帅猜中了

“有些球队在面对巴萨时放水”,穆里尼奥曾公开指责希洪在客场面对巴萨时不战而降,狂人的这番“阴谋论”令希洪主帅普雷西亚多气愤不已。不服气的普雷西亚多回应,“皇马你别狂妄!等着被巴萨打个5:0吧!”当时,很多人都认为这是普雷西亚多的气话,没想到这句气话成真了。

## 》声音

**瓜迪奥拉:**联赛还有很多场比赛,我们将继续战斗下去,但这场比赛我们带给了很多人欢乐。以这种方式赢球,这是最让我们骄傲的。

**穆里尼奥:**对手踢出了最高水平,而我们踢得糟糕透顶。我们大比分输了球,但这不是羞辱。要知道上赛季,我带领国际米兰在小组赛中也在诺坎普输了球,最终却夺得了欧冠冠军。

## 》数字

**5** 巴萨取得国家德比5连胜。  
**100** 巴萨取得了对阵皇马的第100场胜利。

**111** 比赛当天是巴塞罗那俱乐部成立111周年的生日。

**161** 这是皇马与巴萨在联赛中第161次相遇,巴萨此前以62胜30平68负处于下风,不过昨晨比赛后他们将胜利又提高一场。

**99354** 这是昨晨国家德比诺坎普的上座人数。近10万人齐聚诺坎普,此等盛景,若非是国家德比这样轰动全球的比赛绝不会出现。

本版撰稿 快报记者 吕远  
见习记者 韩飞周游